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PREPORUKA NACIONALNOG VIJEĆA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE  
O AKTIVNOSTIMA TIJELA OBRAZOVNE POLITIKE 

 
  

 Uvidom u aktualna zbivanja u sustavu odgoja i obrazovanja uočene su određene aktivnosti u 
donošenju značajnih dokumenata kojima se on uređuje. Prihvaćajući činjenicu da je odgojno-
obrazovni sustav dinamična i promjenjiva struktura, te da u tome smislu zahtijeva intervencije 
neophodne za njegovo učinkovito funkcioniranje, držimo potrebnim ukazati na posebnost trenutka u 
kojem se navedene intervencije događaju.  
 
 Strategija obrazovanja, znanosti i tehnologije, kao prioriteta Vlade Republike Hrvatske, u 
intenzivnoj je izradi. Radi se o definiranju ključnih ciljeva preobrazbe sustava u cjelini na kojima će se 
utemeljiti dalekosežni reformski procesi. Vremenik izrade Strategije određuje 1. srpnja 2013. godine 
kao rok do kojega će se navedene smjernice donijeti. 
 
 Na osnovu toga, Nacionalno Vijeće za odgoj i obrazovanje, kao stručno i strateško tijelo 
Sabora Republike Hrvatske, preporučuje tijelima obrazovne politike, da se do prihvaćanja nacionalne 
Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije, reduciraju aktivnosti na donošenju onih dokumenta 
obrazovne politike koji se svojim učincima mogu dugoročnije odraziti na funkcioniranje sustava u 
cjelini. 
 
            To se prvenstveno odnosi na: 
 

a) donošenje novih zakonskih i podzakonskih akata 

b) donošenje izmjena i dopuna postojećih zakona  

c) uvođenje novih kurikuluma te izrada kurikulumskih dokumenata 

d) donošenje novih i mijenjanje postojećih udžbenika i sl.  

 Smatramo da je predloženo reduciranje navedenih aktivnosti pragmatična odluka koja zbog 
kratkog vremenskog razdoblja do roka izrade Strategije neće ugroziti funkcioniranje sustava odgoja i 
obrazovanja na svima razinama. 
 
 Stoga Nacionalno vijeće za odgoj i obrazovanje donosi ovu Preporuku u dobroj vjeri i nadi da 
će biti prihvaćena od svih dionika sustava odgoja i obrazovanja kao smjernica za postupanje u 
aktualnim procesima unapređivanja sustava koji je od posebnog značaja i interesa za sve građane 
Republike Hrvatske.   
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